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Архиерейска вечерня с петохлебие в 
столичния храм „Възнесение Господне“

С тържествена вечерня и петохлебие в столичния храм „Възнесение 
Господне“ започнаха празничните богослужения по повод Господския 
празник Възнесение Господне.

Богослужението бе възглавено от Негово Светейшество Софийския 
митрополит и Български патриарх Даниил, който съслужи с протойерей 
Валентин Тупаров, храмовото духовенство, столични свещеници и 
протодякон Иван Петков. Молитвено участие взе и Негово Преосвещенство 
Браницкият епископ Йоан – първи викарий на Софийския митрополит.

Песнопенията по време на службата бяха изпълнени от хор „Св. Наум 
Охридски“, а храмът се изпълни с десетки православни християни, дошли да 
посрещнат празника.

В словото си към вярващите патриарх Даниил припомни, че светите апостоли 
са били преки свидетели както на земния живот на Господ Иисус Христос, 
така и на Неговото Преображение, Възкресение и Възнесение. „Светите 
апостоли действително живяха с възкресенската радост от общуването с 
Христос“, каза Негово Светейшество и подчерта, че Господ не се отделя от 
онези, които пазят вярата си и живеят според Неговите заповеди.

Патриархът насърчи вярващите към духовна бодрост, покаяние и 
постоянство във вярата. „Нищо тежко не се изисква от нас освен да пазим 
вярата си, да се борим със страстите си и да бодърстваме над душите си. Ако 



паднем, да се изправим чрез покаяние и отново да се върнем към 
благодатта, която сме получили в светото Кръщение“, каза още той.

В словото си Българският патриарх отбеляза, че християнският начин на 
живот е достъпен за всеки човек, независимо от неговото обществено 
положение, но изисква себеотрицание и отказ от злото, греха и страстите. 
„Господ да укрепява всички православни християни със Своята благодат, да 
възнася мислите ни към небесното и да ни дарува радостта от общението с 
Него“, пожела патриарх Даниил.

В утрешния ден Негово Светейшество ще възглави светата Литургия в храм 
„Възнесение Господне“ в село Крайници, Дупнишка духовна околия.
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